



Vyplňte PO procházce po farmě | Průzkum pro účastníky po demonstrační akci

Toto pole vyplní výzkumný pracovník

Země:	Předvolba:	Číslo účastníka:
-------	------------	------------------

Země:	Počet akcí, jako je tato, je podle vás (zakroužkujte):	Příliš nízký	Tak akorát	Příliš vysoký
	Účastníci demonstrační akce byli hlavně (zakroužkujte):	Pro mě noví	Noví i známí	Pro mě známí

	Rozhodně nesouhlasím (-)	Nesouhlasím (-)	Souhlasím (+)	Rozhodně souhlasím (++)	Zakroužkujte, pokud se nehodí	Další poznámky
Demonstrační akce vycházela z jiných demonstračních akcí, kterých jsem se zúčastnil/a, nebo je doplňovala.	1	2	3	4	neuveďeno	
Demonstrační akce doplnila jiné zdroje informací, které využívám.	1	2	3	4	neuveďeno	
Myslím, že se skupina skládala ze zajímavého mixu osob.	1	2	3	4	neuveďeno	
Celkově si myslím, že demonstrátoři měli správné schopnosti k provedení demonstrací.	1	2	3	4	neuveďeno	
Myslím, že hostitelská farma se na tuto demonstraci dobře hodila.	1	2	3	4	neuveďeno	
Myslím, že obsah byl pro mou vlastní situaci relevantní.	1	2	3	4	neuveďeno	
Cíle demonstrací mi byly jasné.	1	2	3	4	neuveďeno	
Myslím, že den byl dobře strukturovaný.	1	2	3	4	neuveďeno	
Skupina měla správnou velikost.	1	2	3	4	neuveďeno	
Myslím, že obsah demonstrací dobře vyhovoval potřebám účastníků.	1	2	3	4	neuveďeno	

	Rozhodně nesouhlasím (--)	Nesouhlasím (-)	Souhlasím (+)	Rozhodně souhlasím (++)	Zakroužkujte, pokud se nehodí	Další poznámky
Demonstrace splnily moje očekávání ohledně toho, co jsem se chtěl/a naučit.	1	2	3	4	neuveďeno	
Demonstrace překonaly moje očekávání.	1	2	3	4	neuveďeno	
Určité body demonstrace mě překvapily.	1	2	3	4	neuveďeno	
Předvedená témata teď lépe chápu.	1	2	3	4	neuveďeno	
Mám pocit, že jsem se naučil/a něco nového (znalosti, dovednosti, postupy atd.).	1	2	3	4	neuveďeno	
Přemýšlel/a jsem nad tím, jak realizovat některé z nápadů a postupů na vlastní farmě.	1	2	3	4	neuveďeno	
V určitém bodu demonstrace jsem se zamyslel/a nad vlastním pohledem na věc.	1	2	3	4	neuveďeno	
Dozvěděla jsem se o principech, na kterých je založena praxe.	1	2	3	4	neuveďeno	
Během demonstrací jsem přemýšlel/a nad tím, jak se díky nim učíme něco nového (např. výukové metody).	1	2	3	4	neuveďeno	
Během demonstrací jsem přemýšlel/a nad tím, proč se chci dozvědět více o tématu daných demonstrací.	1	2	3	4	neuveďeno	
Během demonstrační akce jsem se zúčastnil/a interaktivního zážitku (např. vyzkoušet si stroje, cítit rozdíl v půdě...).		NE	ANO		neuveďeno	
Demonstrace vycházela z mých současných znalostí.	1	2	3	4	neuveďeno	
Téma pro mě bylo zajímavé.	1	2	3	4	neuveďeno	
Během celého procesu demonstrace jsem se cítil/a aktivně zapojený/á.	1	2	3	4	neuveďeno	
Mám pocit, že demonstrace zvýšila moji schopnost spoléhat se na sebe jako na zemědělce.	1	2	3	4	neuveďeno	

	Rozhodně nesouhlasím (--)	Nesouhlasím (-)	Souhlasím (+)	Rozhodně souhlasím (++)	Zakroužkujte, pokud se nehodí	Další poznámky
Mohl/a jsem se dobře ztotožnit s ostatními účastníky (protože mají podobné zemědělské zázemí jako já).	1	2	3	4	neuvedeno	
Hodně z ostatních účastníků je součástí stejné zemědělské sítě jako já.	1	2	3	4	neuvedeno	
Měl/a jsem pocit, že můžu věřit znalostem (většiny) ostatních účastníků.	1	2	3	4	neuvedeno	
Demonstrace mi připadaly jako neformální aktivita.	1	2	3	4	neuvedeno	
Myslím, že hostitelská farma byla dostatečně srovnatelná s mou vlastní farmou.	1	2	3	4	neuvedeno	
Měl/a jsem pocit, že demonstrátoři byli jako jedni z nás.	1	2	3	4	neuvedeno	
Měl/a jsem pocit, že můžu věřit znalostem demonstrátorů.	1	2	3	4	neuvedeno	
S demonstrátorem jsem si rozuměl/a dobře.	1	2	3	4	neuvedeno	
Měl/a jsem pocit, že jsem mohl/a sdílet vlastní znalosti jako relevantní informace.	1	2	3	4	neuvedeno	
Bylo to moje vlastní rozhodnutí zúčastnit se.	1	2	3	4	neuvedeno	
Během demonstrací jsem položil/a alespoň jeden dotaz (zakroužkujte).		NE	ANO		neuvedeno	
Během demonstrací jsem alespoň jednou vyjádřil/a vlastní názor.		NE	ANO		neuvedeno	
Cítil/a jsem se motivovaný/á ke kladení dotazů během demonstrací.	1	2	3	4	neuvedeno	
Podle mě během demonstrací docházelo k zajímavým diskuzím.	1	2	3	4	neuvedeno	
Pokud došlo na diskuze, nedělalo mi problém vyjádřit svůj názor.	1	2	3	4	neuvedeno	

	Rozhodně nesouhlasím (--)	Nesouhlasím (-)	Souhlasím (+)	Rozhodně souhlasím (++)	Zakroužkujte, pokud se nehodí	Další poznámky
Když spolu účastníci během diskuzí nesouhlasili, někdo (demonstrátor / jiný účastník) se snažil, aby dosáhl shody.	1	2	3	4	nevedeno	
Dozvěděl/a jsem se něco o udržitelném zemědělství.		NE	ANO		nevedeno	
Díky demonstraci teď přemýšlím nad krokem, který bych mohl/a podniknout sám/sama.	1	2	3	4	nevedeno	
Cítím teď motivaci k nějakému kroku směrem k udržitelnému zemědělství.	1	2	3	4	nevedeno	
Demonstrátor během předvádění zahrnul dopad témat na další aspekty farmy (namísto předvedení izolovaných témat/technik).	1	2	3	4	nevedeno	

Jak efektivní podle vás byla demonstrace v tom, abyste se něco naučili? (zakroužkujte číslo)	1 (ne moc dobrá)	2	3	4	5 (velmi dobrá)
Měli jste pocit, že můžete nějak přispět do procesu nebo obsahu demonstrace? Pokud ano, jak? (Např. byly zohledněny návrhy nebo otázky ohledně toho, jak rozvinout určité téma.)					
Díky čemu pro vás byly demonstrace efektivní?					
Máte nějaké návrhy, jak demonstrace vylepšit?					
Doporučili byste tuto demonstrační akci ostatním?	Ano		Ne		
Souhlasím s použitím a veřejným uchováním svých údajů uvedených v tomto formuláři, pod podmínkou zachování své anonymity po celou dobu:	Souhlasím		Nesouhlasím		